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◎本校のビジョン(目指す子どもたちの姿） 
「豊かな人間性とたくましい実践力を身につけた子ども」 
◎本校職員のミッション(ビジョン達成のための使命・道筋) 
「一人一人が『自分らしく』『一生懸命』勉強し， 

『力をつける』三階小学校を創る」 

 今年は，例年に比べて梅雨入りがとても早かったですね。例年とは違う天気の様子に加

え，新型コロナ感染症の流行に伴い，教育活動にも今まで以上の工夫や配慮が必要となって

おります。保護者の皆様，地域の皆様には，いかがお過ごしでしょうか。 

感染対策等に配慮した上で，教育効果を上げるための教育活動の試み 

校長 松本 潔 

【小体連陸上大会も，感染症対策は万全】 

 大会当日，5/24(月)のグランドコンディシ

ョンは，悪天候のために途中からどんどん悪

化してしまい，選手の子ども達には実力を十

分発揮させてやれなくて，申し訳なかったで

す。しかし，昨年度のように中止することはな

く，今年度は感染症対策を徹底した上で実施

されました。具体的には，参加人数の大幅減

(選手以外の子どもは，翌日に三階小学校で，

校内記録会を実施)，発声を伴う応援から拍手

のみの応援，開催時間や種目数の減，マスク持

参等々の工夫です。 

 

 

 

 

 

【感染症対策を徹底した上で，教育効果を上

げる教育活動の試み】 

陸上大会での工夫は，感染症対策を徹底し

た上でも，教育効果を上げるための教育活動

のあり方を求めた結果です。そして，このよう

な試みを，今年度すべての教育活動において

実施しています。 

  例えば水泳学習。昨年度は対策が整わず，

実施できませんでした。しかし，今年度は，施

設側の徹底した対策（プール室のエアコン利

用と換気の併用，更衣室の模様替え等）や，学

校側の対策（更衣室の「密」を避けるために小

グループを編成して利用する等）を工夫して，

全学年 4日間ずつ利用することができました。 

読み聞かせの会「はるじおん」も，今年度は

月 1 回の実施，読み手の方にはマスク着用を

お願いした上で再開しています。 

授業公開日も，保護者の皆さんに，体調管理

についてのご協力を得ながら，人数制限は設

けずに公開日を実施しております。 

家庭科の調理実習も，国や市の規準に則り，

学級を 2 班に分けて実施しています。一方体

育は，熱中症予防対策のために，運動時に限り

マスク無しで，子ども同士の間隔を空けて実

施しています。熱中症予防に関しては，登下校

も同じで，必要に応じてマスクを顎にずらす

ようにしています。 

【校外活動も，工夫して実施していきます】 

修学旅行では，岡山県の施設については，緊

急事態宣言対象地域となったので，断念しま

した。しかし，他の行先の施設側や学校側，旅

行業者の方々の様々な工夫により，旅行を実

施することができました。 

余談ですが，2 日とも最悪の天気予報でし

た。ところが，雨具を使用する必要のあった場

面は，国宝松江城の見学の一部分だけでした。

出発直前に 1 年生からもらった「てるてる坊

主」効果は物凄かったです。（笑） 

この他様々な校外活動も，行先の諸機関と

連携しつつ，状況に応じた感染症対策を徹底

し，「工夫をして実施する」方向で進めていま

す。 

 

  

←コンデシ

ョンが悪い

中でしたが，

子ども達は

精一杯競技

しました。 

1年生のてるてる坊主のおかげで，途中から

は晴れ間がのぞく，よい修学旅行となりま

した。↓ 



 

【とはいえ，試行錯誤の繰り返しです】 

 ここまで，今年度学校で取り組んでいる新

型コロナ感染症対策等に関する様々な工夫に

ついてご紹介してきましたが，それぞれの取

組は，これが最善というわけではありません。 

むしろ毎回，本当にこれでいいのか?という不

安を抱えながらの取組です。 

目に見えない病原菌への対策というもの

は，様々な要素が絡む「現実」という乱雑な部

屋の中で，「本当の答え」という探し物をする

ようなもので，なかなか大変です。 

しかしそれでも，感染症対策を徹底しつつ，

ワクチン接種の進捗状況も考慮しつつ，教育

効果をより高める教育活動を目指し，学校職

員で協働して進めていきたいと考えておりま

す。保護者のみなさんや，地域の皆さんから

も，色々なご意見をいただきながら，教育活動

を進めていきます。これからも，どうぞよろし

くお願いします。 

子どもたちの「がんばり」紹介 
〇第 16回浜田市小学校陸上競技大会（5/24） 

〇第 96回石見陸上大会（4/24） 

 

ありがとうございます！！ 
～子どもたちの学習の支えとなって下さること， 

感謝いたします。～ 
○新型コロナ感染症予防に係る校内の消毒の

ために，アルコール消毒液の寄贈 

 …鷹田 将太郎 様 

  (浜田市出身で，広島在住の方です。   

浜田市の他校にも，寄贈してくださっ

ています。) 

〇新型コロナ感染症予防に係るマスクの寄贈 

 …株式会社ファーストリテイリング 様 

 

 

   

 


